

为增进群众健康福祉而努力

省体育局与深圳好家庭集团举行对接座谈会

本报讯(记者 张月霞)11月1日,省体育局与来访的深圳市好家庭实业有限公司相关人员举行沟通对接座谈会,并签署捐赠器材和服务协议。

座谈会上,省体育局对好家庭企业一行来访对接并捐赠器材表示感谢;深圳好家庭实业有限公司介绍了公司发展情况、未来在河北发展设想以及寻求相关支持与合作等方面情况;省体育局群体处、经济处、科教处、体科所、奥体中心主要负责人介绍有关情况;与会人员进行了交流发言;经济处处长李奇与好家庭河

北公司董事长董锁山签署了捐赠协议。

双方认为,目前,无论是竞技体育、群众体育、青少年体育,以及河北体育强省建设,都离不开体育科技的创新助力,好家庭在公共体育、健身科技和体能训练康复等方面都走在行业前列,有着非常好的技术和经验,双方合作空间十分广阔。省体育局欢迎好家庭依法、公开地参与更多的项目,以更好的产品、更好的服务、更好的理念为河北体育服务;好家庭将根据河北体育的需求,对河北体育提供定制化的服务,把

好家庭的先进技术和河北体育的实际结合起来,助力河北体育事业得到更好的发展,为增进群众运动健康福祉、培育体育健康产业注入活力,努力实现互惠互利、共赢发展。

据了解,深圳好家庭实业有限公司经过30年发展,已经成为全球体育产业领域领先的高新技术企业,特别是在室外智能健身房的研发方面有着先进的经验,近几年积极参与河北体育事业建设发展,对河北体育事业发展发挥了很好的作用。

破纪录夺金牌拿席位

亚锦赛河北神枪手闪耀国际赛场

本报报讯(记者 冯晶)11月1日,在韩国昌原结束的2023年亚洲射击锦标赛男子50米步枪3种姿势比赛中,由河北运动员杜林澍、田珈铭、于浩组成的中国队,打破世界纪录、亚洲纪录并夺得团体赛金牌,田珈铭还在个人赛中为中国队夺得一张巴黎奥运会入场券。

在男子50米步枪3种姿势个人资格赛中,杜林澍以597环的成绩获得第一名,打破了该项目资格赛世界纪录、世界青年纪录、亚洲纪录、亚洲青年纪录及全国纪录,并与田珈铭携手进入决赛。决赛中,田珈铭、杜林澍分别获得银牌、铜牌。本场比赛同时是巴黎奥运会席位赛,获得银牌的田珈铭为中国队赢得了一张奥运会入场券。至此,中国射击队在所有项目上都拿满了巴黎奥运会的参赛席位。

男子50米步枪3种姿势个人资格赛也是团体赛决赛。由杜林澍、田珈铭、于浩组成的中国队以1777环的成绩,打破该项目团体赛世界纪录和亚洲纪录,并获得金

牌。同时,他们在男子50米步枪卧射团体项目上摘得一枚银牌,杜林澍摘得该项目个人铜牌。

除在男子50米步枪3种姿势项目获得的1金1银1铜外,河北飞碟双向运动员高金梅分别在飞碟女子双向团体、个人、混合团体项目上获得1金1银1铜。

在青少年组的比赛中,河北运动员侯敏获得女子50米步枪卧射个人、团体及女子50米步枪3种姿势团体项目的3枚金牌;焦若璇分别在女子10米气步枪个人、团体及女子50米步枪3种姿势个人项目上获得1金1银1铜;罗紫照在女子25米手枪团体项目上摘金;靳博涵在女子10米气手枪个人项目上摘银;白俊铭摘得飞碟男子多向团体银牌和混团铜牌;冯顺勇在10米气手枪混合团体项目上摘铜。

至此,我省运动员在本届射击亚锦赛的比赛全部结束,共获得7金6银6铜。

排球纷飞 热潮汹涌

首届全国中学生排球区域联赛(河北赛区)落幕

本报讯 经过为期4天的激烈比拼,第一届全国中学生排球区域联赛(河北赛区)于11月4日在河北奥体中心圆满落幕。来自省内9个地市的参赛队参加了此次赛事,最终男子组由河北青年队、河北省体校队、石家庄十五中学队包揽前三名,女子组由石家庄十五中学队、河北青年1队、河北青年2队包揽前三名。这六支队伍将一起代表我省出战下一阶段的“京津冀区域赛”。

本次比赛由国家体育总局排球运动管理中心主办,中国排球协会、河北省体育局大球运动中心、河北省排球协会承办。通过本次赛会使排球运动在中学生年龄段得到普及和推广,形成有学、有练、有赛的排球氛围,促进中学生排球运动的发展,让孩子们在排球运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,进一步推动河北排球运动发展。

(大球中心)

确保场馆安全平稳运行

河北体育馆开展安全隐患全面排查工作

本报讯(实习记者 王迪)为深刻汲取黑龙江省佳木斯市桦南县体育馆坍塌事故教训,11月7日下午,河北体育馆副馆长韩士磊带领相关负责人员组成专项检查组,在河北体育馆各场馆开展安全隐患排查工作。

检查组一行先后查看了综合楼、游泳馆、网球馆的场内设施以及各个场馆楼顶钢架结构,针对体育馆房屋结构是否存在安全隐患、墙体有无裂开、屋顶钢架是否完好等方面进行深入细致的检查。对于检查中发现的问题,要求相关责任人立即进行整改,确保体育场馆安全形势持续稳定。

检查组要求,体育馆各相关科室要汲取事故教训,提高安全意识,加大场馆隐患排查频次,一旦发现问题立即整改,坚决把隐患消灭在萌芽状态,提高场馆的安全防护能力。

下一步,河北体育馆将继续紧绷安全生产这根弦,始终把安全生产放在第一位,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,抓好安全生产工作,强化安全生产管理责任,特别是针对极端天气等情况,全力防范化解雨雪天气等自然灾害重大风险隐患,及时研判场馆安全情况,坚决防范遏制安全事故,为居民提供安全放心的健身锻炼场所。

小车翻飞 精彩绝“轮”

小轮车锦标赛上演“视觉盛宴”

本报讯(记者 周强)11月5日,2023年河北省青少年自由式小轮车锦标赛在秦皇岛昌黎河北航轮综合体育馆成功完赛。

本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局自行车运动中心、河北省自行车运动协会承办,是我省最高水平的青少年小轮车年度赛事,也是河北省全民健身大会自行车推广中的重要一环。比赛设男子、女子共5个组别,来自全省8个地市的9支代表队的30多名选手参赛。每名选手进行两轮动作展示,取两轮的最高成绩确定最终名次。

转把、后空翻、神龙摆尾、空中倒曲柄……一个又一个选手依次上场,如离弦之箭从高台俯冲而下,从180度到720度华丽展现,给观众献上了一场难得的小轮车视觉盛宴。经过两天的比赛,最终,石家庄队王泽阳获得男子甲组冠军,沧州队张贺强获得男子乙组冠军,承德队赵嘉懿获得男子丙组冠军。邢台队徐文媛获得女子乙组冠军,承德队谷雨桐获得女子丙组冠军。

今年,自行车中心深入开展省体育局部署的“胸怀祖国,刻苦训练,遵纪守法,争做楷模”活动,取得显著效果,中心培养出的孙思蓓获得2023年世界自由式小轮车锦标赛亚军,成为国际级运动健将,并为国家队争取到一个宝贵的参加2024奥运会席位。

比赛期间,河北省体育局自行车运动中心还组织开展了河北省青少年小轮车锦标赛反兴奋剂拓展活动。活动以反兴奋剂知识宣传和趣味答题相结合的方式,激发了参与者对反兴奋剂知识的兴趣,促进了反兴奋剂教育的人脑入心入行,帮助青少年运动员系好纯洁体育的第一粒扣子。